



FAA
Airports
Errata Sheet for Advisory Circular 150/5220-20A, Airport Snow and Ice Control Equipment

Last Update: November 2, 2015

This errata sheet logs content and/or coding errors identified after the AC was signed on September 24, 2014. These errors have been corrected in the PDF version of the AC available on the FAA website.

#	Description of Correction	Location in Document	Rationale	Date Error Corrected
1	Updated Table 7-1 to correct all SAE ARP 5548 paragraph references.	Table 7-1. MTE specification selections	SAE ARP 5548 was renumbered just prior to its release by the SAE Aerospace Division.	1/23/2015
2	Removed row that referenced paragraph 8.10 (Select 1 type).	Table 7-1. MTE specification selections	Deleted row contradicted subsequent row (now referencing paragraphs 7.10.1 & 2), which does not allow selection.	1/23/2015
3	Replaced options under Transfer Case in Appendix 1 with "See Table 7-1 line item 5.4.4i."	Appendix 1, paragraph A1-4, Transfer Case	Paragraph A1-4 contradicted Table 7-1, Note 1 requirement for an FAA standard.	11/2/2016